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COMUNICATO STAMPA

IC FELTRE: Sci di fondo a Pra del Moro. I ragazzi della media Rocca “provano” per i campionati regionali di Falcade. “Una nuova avventura per i nostri alunni”, spiega la docente Valdetara.

Valanga “Rocca” a Pra del Moro. I ragazzi della media “Gino Rocca” dell’IC di Feltre impegnati nello sci di fondo con le classi seconde, in preparazione dei campionati studenteschi regionali della prossima settimana a Falcade. La squadra, sia maschile che femminile, è composta da: Sara Bordin, Eleonora Moino, Anna Maset, Lorenzo Zuglian, Francesco Rento, Tommaso De Bacco, David Salariu, Ilaria Boni.
[bookmark: _GoBack]“Nelle scorse settimane – spiega la docente Valentina Valdetara – ogni classe si è recata per due volte sulla pista, a fare lezione alla presenza di un maestro della scuola sci Enal Sport Villaga. Secondo anno di un’esperienza destinata a ripetersi anche nei prossimi cicli scolastici. I ragazzi hanno dimostrato entusiasmo. Ed effettivamente è stato divertente. Aiutati da venti centimetri di neve fresca, hanno affrontato esercizi particolari come lo sciare senza racchette, o con un solo sci, e poi giochi di squadra come la caccia al tesoro in bianco. Per quanto riguarda la partecipazione ai campionati regionali studenteschi, è la prima volta che li affrontiamo: si tratta di una nuova avventura che stiamo affrontando con soddisfazione”. 
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